

El homenaje a Blau

No asistió ayer al campo de la Flórida el público que era de esperar.

Los homenajes están de baja; la gente quiere «hule» y no ceremonias.

O es que no es verdad que haya existido afición futbolística en Alicante y era falso aquel coro de admiradores del popular Manolo Blau.

Y el partido respondió a ese ambiente. Apatía en el público y en los jugadores.

Eligió campo la selección y sacó el Natación, que en una arrancada logró arribar hasta la puerta de Jover sin consecuencias.

A los diez minutos escasos el Natación hace una arrancada que el delantero centro pasa a Muntó y éste logra el primer gol.

Saca la Selección y el Natación hace un penalty que lo tira Marín y Blau despeja.

En otra arrancada el Natación consigue el segundo gol obra de Muntó.

Se cree la Selección y en un avance el Natación incurre en fea falta que tira un golpe franco que Torregrosa se encarga de introducir en la red valiéndose del primero y único tanto.

Termina el primer tiempo con 2 a 1, a favor del Natación.

Empieza el segundo los natacionistas se crecen y meten 2 tantos más obra de Carratalá en la portería de Jover terminando el encuentro con 4 a 1 a favor del Natación.

El señor Otero encargado del arbitraje muy bien.

El dominio fué alterno.

Ayer en Elche

Había despertado enorme expectación el partido celebrado, la tarde del domingo día 3, en «Altibix» a base de los primeros equipos «Club Deportivo Eldense» y «Elche Deportivo».

El «Club Deportivo Eldense» entrenado concienzudamente con vistas a este partido, traía el propósito de demostrar que aún cuenta con mérito suficiente para titularse rival del «Elche Deportivo» equipo éste en el que se alinean casi en su totalidad, los elementos que en el campeonato grupo B y en el nombre de «Elche F. C.», logró alcanzar el galardón de campeón.

Y otra vez Elche se ha impuesto y tras una exhibición de buen fútbol, ha logrado nuevamente batir a Elda, a pesar de alinear este equipo los mejores elementos de que dispone.

Empieza el partido a las 4 y media. A las órdenes del señor Sánchez, se alinean los equipos.

«C. D. Eldense»: Gil, Vera-León, Siki-Emiliano - Ródenas, Bayo - Alberto-Segarra-Gardurito Paquito.

«Elche Deportivo»: Cristóbal, Samper-Maciá, Tarrasa-Candela-Guilaber, Irlés-Ramón-Puig-Pérez-Gómez.

Empieza el partido con un peloteo insulso, y pronto se impone el Elche que domina intensamente, salvando Gil al Elda de un buen número de tantos. Puig inaugura el marcador con un tanto hecho por «poder», entrando el balón con el pecho tras un avance individual poderoso. Este jugador marca el segundo, de remate precioso; y el tercero Samper, de un saque libre colocadísimo al ángulo.

Ramón, jugando como en sus buenos tiempos dribla y chuta colosalmente, salvando por suerte para el equipo visitante, los postes de la portería que defiende Gil.

En la segunda parte, el dominio ilícitano se hace más intenso aún, y gracias a Gil del Elda, (providencia para su equipo) no alcanza el marcador un score crecidísimo.

Ramonuelo chuta, para Gil y Ramón entrando remata a gol. Es el cuarto y último tanto para el «Elche Deportivo».

Elda hace esfuerzos desesperados por conseguir que no sea mayor la derrota y duplica la defensa y medios con jugadores de su delantera.

Con 4 a 0 a favor del Elche termina este encuentro en el que este equipo ha demostrado que «de querer» aún aguardan laureles, fáciles de conseguir.

En el primer tiempo, se destacaron por el Elche, Candela y Tarrasa, mereciendo también nombrarse a Guilaber, y Ramón y Puig de la delantera, si bien sus compañeros de línea también merecen un aplauso por su excelente labor.

En la segunda parte, también la delantera del Elche se luce gracias a la gran actuación de Tarrasa ayudado por sus compañeros de línea, que sirven balones de una manera impecable.

El artifice de la victoria fué el conjunto de la línea media del Elche Deportivo, que tras cortar todo avance de los eldenses, dió juego por demás a la delantera ilícitana.

Cristóbal y la defensa, poco tuvieron que emplearse. El árbitro bien, e imparcialísimo. Cristóbal no llegó a tocar balón.—ANEROM.

Una aclaración

Interesado por los comentarios hacia el DIARIO días pasados, sobre si el jugador alicantino Manolo Blau había pedido permiso al Elche para que le concediesen a unos jugadores que tomarían parte en partido homenaje a celebrar ayer, permiso que aparece, haberse negado, me entrevisté con directivos del Club Illicitano los que de una forma concisa y sincera me respondieron que ni oficial ni particularmente habían tenido noticias de tal petición, a la que buen grado hubiesen correspondido, dada la simpatía que el Elche siente por el «goal-keeper» natacionista, al que reconocen con méritos más que suficientes para concederle cualquier favor.—A.

Campeonato de futbol

San Sebastián (Teléfono).—Real Sociedad, 4; Arenas, 1.

El jugador Matías fué retirado con conmoción cerebral a consecuencia de una caída.

Gijón (Teléfono).—Sporting, 2; Racing, 2. Madrid (Teléfono).—Real Madrid, 3; Sevilla F. C., 2.

Vigo (Teléfono).—Celta, 8; Español, de Valladolid, 0.

Valladolid (Teléfono).—Deportivo de la Coruña, 3; Real Unión, de esta capital, 2.

Castellón (Teléfono).—C. D. Castellón 2; C. D. Europa, de Barcelona, 1. Barcelona (Teléfono).—F. C. Barcelona 3; Valencia F. C., 0.

Pedrol, a consecuencia de una caída, se produjo la fractura de la tibia y del peroné derechos.

Bilbao (Teléfono).—Athletic, 5; Real Unión de Irún, 0.

Otros partidos

Valencia (Teléfono).—Gimnástico, 1; Burjasot, 0.

—Cervantes, 6; Cargacante, 0.

—Europa, 3; El Pueblo, 0.

Barcelona (Teléfono).—Martínenc, 1; Gracia, 1.

—San Andrés, 2; Júpiter, 2.

Zaragoza (Teléfono).—Patria Aragón, colista de la serie A, cero; Juventud, campeón de la serie B, uno.

Cartagena (Teléfono).—R. Murcia y Carthago, empataron a tres.

Tiro de Pichón

Murcia (Teléfono).—Las tiradas de pichón de ayer vieronse muy concurridas.

Asistió el infante don Alfonso.

Los tiradores alicantinos lograron un gran éxito.

El señor Buades ganó la Copa del Infante y todos los demás hicieron blancos difilicísimos.

PASTOR

CIRUJANO DENTISTA

tiene el agrado de participar a su distinguida clientela y público en general, que correspondiendo a los requerimientos hechos en este sentido, abrirá de nuevo, a partir de esta fecha, la consulta; además de las horas actuales (de 9 a 2) la solicitada de 3 a 6 de la tarde.

Enfermedades de la boca y dientes.

Aparatos protésicos en oro y caucho.

Coronas, puentes, obturaciones, etc.

ECONOMIA EN LOS PRECIOS

Plaza Castelar 1, entlo. Casa del Doctor Equerdo.



Toda ama de casa podrá improvisar cualquier receta culinaria o postre casero valiéndose de este gran auxiliar que ahuyenta todo peligro de adulteraciones e impureza.

No deben faltar en toda despensa unos botes de la más pura y rica de las leches, la

Leche condensada
„La Lechera“

Plza. Castelar y folcino gratis a la Sociedad Nestlé A. E. P. A., Via Layetana, 41-Barcelona

Coches usados

Overland 4	turismo 5 plazas
España.	“ 7 “
Chevrolet	“ 5 “
Ford	“ 5 “

Camioneta Ford con carrocerías nuevas
“ Dodge de reparto “

Precios baratísimos -- Facilidades de pago

Arques y Bonmati Lda.
AUTOMÓVILES

Plaza de Isabel II, núm. 6.--Alicante.

Centro técnico de construcciones civiles e industriales

Dirigido por D. JOSÉ SEVA, Ingeniero Industrial con la cooperación de reputados Ingenieros, Arquitectos y Peritos electricistas

Estudios, proyectos, presupuestos y ejecución de toda clase de construcciones e instalaciones industriales

Centrales eléctricas con energía térmica o hidráulica. — Instalación de alumbrado público y privado. — Aprovechamiento de saltos de agua. — Instalación de bombas y motores de todas clases. — Elevación de aguas. — Canales para riego. — Ascensores. — Abastecimiento y depuración de aguas para poblaciones. — Saneamiento de terrenos. — Construcción de adoquinados y firmes modernos de carreteras. — Edificios públicos, particulares y para cualquier destino. — Alcantarillado. — Mercados, cementerios y mejoras urbanas. — Calefacción y saneamiento de edificios, etc. etc.

ECONOMIA Y GRAN ACTIVIDAD EN LA EJECUCION DE LAS OBRAS

Horas de consulta: De 3 a 5 (los días laborables)
AVENIDA DE SOTO (Casa Gomis)

MAXIM'S

Gran café-restaurant y American-Bar

Avenida Zorrilla y Castaños, 40

Orquesta con Jazz-band excéntrico

CENAS A LA AMERICANA TODOS LOS JUEVES

EN PREPARACION GRANDES FIESTAS TABARINESCAS

Servicio esmerado

SOCIEDAD ANÓNIMA ESPAÑOLA DE LUBRIFICANTES

ACEITES Y GRASAS MINERALES.—PARA AUTOMÓVILES ACEITE ESPECIAL «SPIDOLEINE»

Delegación y depósito AGUSTIN MILLET Maisonnavé, 41

CUENTOS DEL «DIARIO»

CARTAS DE MI PRIMO...

Entre las muchas que desde su separación de ésta capital ha escrito mi primo, conservo «tres cartas», cuyo fondo sentimental y doloroso, causome la más profunda pena.

Véalo si nó, el lector que alguna vez se haya sentido enamorado...

«Ciudad X a 4 de marzo 19...

Estimado primo, yá varios días encuentro en éste jardín del pasco, tres lindas jovencitas que, graciosas y simpáticas, me sonríen al pasar. Sus risas, a lo lejos, se confunden con el armonioso gorjeo de los pajarillos.

Yó, como sabes, no tengo novia; nunca he sabido lo que es amor... No sé si el «amor» será un sueño en el que nuestro pensamiento vé que por todas partes la dicha le sonríe... no sé si es amor, el que constantemente lleve en mi memoria la sublime sonrisa que tan perfecta dibuja en su rostro una de estas niñas que varias tardes encuentro por el jardín. ¿Es amor esto?

Contéstame pronto pues ansio tu respuesta; recibe el saludo con un fuerte abrazo de Luis.»

«Ciudad-X-15-marzo-19...

Al mejor confidente y querido primo; observo l amucha práctica que demuestras en lo concerniente al amor; esa descripción que haces, pone de relieve los dos años que llevas en amorosas relaciones. No dudo, Antonio, que yo estoy enamorado, y con tal pasión, que hasta no me atrevo a acercarme a su lado porque su presencia me causa, dentro de la más suprema dicha, mucho respeto.

La sueño; y cada vez al recordar su sonrisa, me creo más cerca de la gloria; de esa gloria divina y celestial que todos admiramos como un bello paraíso de dicha indefinida.

Como a una virgen, la adoro, y aunque lo guardo como un secreto en lo

más profundo de mi corazón, soy muy feliz solo pensando en ella y con verla cruzar, sonriente, cuando con sus amiguitas se pasea por el jardín.

La niña, según he averiguado, es valenciana, y como todos los años, viene a pasar la primavera con sus tíos que viven en ésta. Yo no la había visto nunca hasta esta vez que no olvidaré jamás, porque su imágen la llevo bien grabada en el corazón.

No tardes en contestar, pues necesito confesarte cuantas ilusiones fluyen en el secreto de mi alma.

Recibe todo el gran cariño de tu primo, Luis.»

«Ciudad-X-30 marzo 19.

Mi tan estimado primo Antonio: No sé como expresarte el gran dolor que sufre mi alma, por el que estoy agraviado de mí mismo, aunque con la conciencia muy tranquila de no haber pretendido ofenderte.

Únicamente con la idea de que seas feliz, puedo calmar parte del inmenso daño que sufre mi corazón. Me agobia este pesar, no se como expresarlo; figúrate, ayer, cuando tan decidido iba a acercarme a ella, la linda forasterita en cuya sonrisa verás se esconde mi mayor tristeza, se le cayó una pequeña fotografía, al sacar del bolsó el pañuelito y—¡oh ilusión desvanecida!—cual no sería mi sorpresa, al ver que era tu retrato, en cuyo reverso leí esta frase que queda grabada eternamente en mi memoria: «A mi amada Anita.»

¿Se puede hallar mayor dolor? No me escribas hasta que pase mucho tiempo, que ya habrá calmado el gran pesar de tu primo que te quiere, Luis.»

M. BOX MARTINEZ

Alicante, abril 1927.

El déficit del presupuesto británico

Asciende a 36.693.794 libras esterlinas

Londres (Radio).—Las cifras oficiales publicadas esta tarde por la Tesorería indican que el balance anual de la Hacienda, que finalizó anteayer, tiene un déficit de 36.693.794 libras esterlinas.

En efecto, los ingresos no han alcanzado más que la suma de 805.701.233 libras, en tanto que los gastos han ascendido a la cantidad de 842.395.027 libras.

Los cálculos hacendistas habían previsto un déficit de diez millones; pero los sucesos imprevistos, como la huelga general y la cuestión de China, han hecho que el déficit previsto sea sobrepasado por mucho.

En cuanto a la deuda flotante, alcanza en la fecha de hoy a 715.776.000 libras esterlinas, cuando en el pasado año era de 704.290.000, o sea un aumento en la misma de 11.480.000 libras esterlinas.

Propague usted el DIARIO

El problema de Tánger

Se cree que habrá una solución armónica

París (Radio).—Recordando que desde hace varias semanas, las delegaciones francesa y española para la cuestión de Tánger continúan sus trabajos sin publicidad, pero—se asegura—con resultados provechosos, y por el camino de la aproximación de las tesis sustentadas por los dos países, el «Matin» dice que puesto que se reconoce la obligación, para todos, de respetar los tratados, y en su consecuencia, la soberanía del Sultán de Marruecos sobre Tánger, parece ser que en breve plazo se llegará a una inteligencia basada en fórmulas lo bastante elásticas para dejar satisfechos todos los intereses en pugna. Habrá también que pensar en la contrapartida de ciertas concesiones, lo que sería cosa fácil si Francia y España hablaran verdaderamente frente a frente.



Cuide usted su estómago

porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

Almacén de Paquetería, Drogas y Coloniales

DEL PAIS Y EXTRANJEROS

TORRAS HERMANOS Y C.ª

Sucesores de

VIUDA DE JOSÉ TORRAS HERP

Teatinos 50 y Jerusalém, 4

ALICANTE

ENFERMEDADES DEL PECHO

F. Martí Ezponda :- Médico especialista

MEDICINA EN GENERAL

Rayos X **Diatermia**

SOL ARTIFICIAL DE ALTURA

Consulta de 10 a 12 y 2 a 4

Plaza de Castelar, 3

Información taurina

La becerrada de ayer

Lo de ayer, apenas si merece el comentario de unas líneas...

Monta tan poco, la ejecutoria de esta empresa, hasta el día de hoy en esta plaza de toros, que ni aún en sentido de desagrado, queremos hacer la «diseción» del espectáculo.

La categoría e importancia de nuestra «mezquita», así se empeñen «doctores sapientísimos», sufre quebranto, con la continuidad de esta clase de funciones.

No es la plaza de Alicante escuela de parvulos, ni centro de enseñanza, donde el balbuceo de las primeras letras, del difícil arte de torear, ha de oírse y consentirse con tanta frecuencia.

No son estas arenas de oro, que hizo crugir la planta del gran «Kalifa», el «Bomba» y «Maravilla», erial mostrenco, para que la aproveche como vereda o senda de paso, la carnaza de matadero.

En su grado nada he de reprochar a los diestros que ayer desarrollaron su arte en el ruedo.

«Lapisera» y su gente, con sus gracias, trucos y valentías, hicieron honor a su justo renombre. Estuvieron bien y fueron aplaudidos.

José Heredia «El gitano», dada su aptitud notoria de buen caballista, hubiérase lucido, de haber tropezado con ganado adecuado; y Vicente Navarro «Navarrito», bien puso de relieve su buen deseo y voluntad, para cumplir su compromiso.

Lo poco que pudo hacer con el tercer bicho toreando con la capa y la muleta, fué ejecutado con relativo éxito, y el zambombazo que hizo doblar al becerro fué aplaudido por la brevedad.

En resumen, que la fiesta ha sido una «esaborisión», un bochornito más y la «inédita», por culpa de los becerros, para el «Gitano» y «Navarrito».

¡Ni una palabra más!

PICA-DURA.

Dr. Juan Santa Oalla

Del Hospital Provincial

Enfermedades del corazón y pulmones

Rayos X - Laboratorio de análisis.

Consulta previo número desde las 10 de la mañana

Gerona 4 -- Pral.

El "confort" aéreo

En el Zeppelin L. Z. se podrá bailar a bordo

Berlin (Radio).—El nuevo Zeppelin L. Z. 1927, destinado a la travesía del océano y que actualmente se está construyendo en Fiedrichshafen, por cuenta de una Sociedad hispano-alemana, llevará toda clase de «confort» modernos.

Las paredes del salón, que tendrán cinco metros y medio de altura, serán recubiertas de una madera especial muy poco pesada, y en el piso se colocará un «parquet» para baile.

Llevará veinte cabinas-camas y podrá transportar cuarenta pasajeros.

José Pérez Pérez

Alquiler de encerados y lonas para cubrir mercancías y vagones.

Muelle de Levante. Edificio de Prácticos. Casetas números 3 y 24.

Despacho Socorro, 27 primer piso

ALICANTE

Escuela de preparación militar fuera de filas (Cuotas)

Director don Enrique Robles Tegeo, Teniente Coronel de Infantería

Aprobado por el excelentísimo señor Capitán General de esta Región, la creación de escuelas filiales en Almoradi, Elche y Elda, dependientes de esta central de Alicante, se pone en conocimiento de las familias de los mozos del próximo reemplazo de 1927, que en las citadas escuelas se dará la instrucción completa teórico-práctica...

En dichas escuelas, igualmente se dará instrucción a los que deseen acogerse a los beneficios de clases de 2.ª categoría y oficiales de complemento.

Para informes y matrículas dirigirse en Almoradi Calle de Tomás Capdepón 20; en Elche a don Antonio Pascual Quiles, San Agustín 15; en Elda, a don Pelegrín Vidal, Independencia 13, o al Director, Sagasta 68 ALICANTE.

Las matrículas en la segunda enseñanza

La «Gaceta» publica la siguiente Real orden del ministerio de Instrucción pública.

Primero. Los alumnos no oficiales, tanto libres como colegiados de los Institutos nacionales de segunda enseñanza, satisfarán, además de los actuales derechos la cantidad de cinco pesetas en metálico por cada inscripción de matrícula, que ingresarán en los fondos de las Juntas económicas de los Institutos referidos.

Segundo. Los directores de los Institutos formalizarán y remitirán a este ministerio, en los quince días siguientes al cierre de la matrícula, cuenta justificada de la cantidad total percibida por este concepto que se conservará en las Juntas económicas en concepto de depósito a disposición de este ministerio que determinará en su día el destino y forma de aplicación de tales fondos.

Tercero.—El recargo del 25 por 100 previsto en el artículo quinto del real decreto de 25 de agosto de 1926, se entenderá sobre el importe de la matrícula con exclusión de las cinco pesetas en metálico y se satisfará en papel de pagos al Estado.

Cuarto. Estas disposiciones comenzarán a regir desde el 1 de abril del corriente año.

Academia preparatoria para ingreso en el Cuerpo de Telégrafos

Convocadas 151 plazas

Exámenes en Septiembre

Para informes dirijanse a

DON JOSÉ PÉREZ DEVESA

Plaza de Isabel II, 21 - 3.º

Por esos cines

Central

«Una mujer indigna» es el título de la película que durante varios días ha llenado por completo este salón. Es película netamente europea y no tiene nada que envidiar a las grandes superproducciones americanas.

La Federación Cinematográfica Latina puede estar bien orgullosa de la cooperación del público para que triunfen sus colosales películas.

Dentro de breves días anuncia esta empresa el estreno de otra colosal superproducción, de la misma casa productora que la anterior, y que lleva por título «Mi hijo antes que nadie» a la cual vaticinamos el mismo éxito.

Ideal

Es el «amo» propiamente dicho, de las películas españolas.

La proyectada ultimamente, se titula «El pilluelo de Madrid», en la cual desarrolla el arte español un gran avance hacia la producción.

El Pituisin está colosal en la duplicidad de su papel, y dentro de poco le veremos como alguna empresa fabulosa americana nos lo quiere raptar ofreciéndonle contratos fastuosos. ¡Es un gran artista!

De la Romerito no cabe calificar su trabajo puesto que en España se la considera como la Mae Murray americana.

Monumental

Douglas Fairbanks, el formidable «astro» se ha presentado con su magistral superproducción «El pirata negro». Su protagonista ha puesto en la interpretación toda su sabiduría artística y se considera como la obra cumbre de Douglas.

La presentación no puede ser más bella y la dirección acertadísima.

¡AUTOMOVILISTAS!

Desaparecieron los pinchazos de las cámaras neumáticas. Ya se puede viajar con la seguridad de llegar a todas partes y volver, sin las molestias de las paradas causadas por pinchazos de un clavo.

NEUMATICOS ETERNOS se consiguen evitando que se pinchen.

NAATAM hace este milagro.

NAATAM obstruye pinchazos.

NAATAM cicatriza instantáneamente.

NAATAM mejora el caucho.

NAATAM garantiza por tres años sus propiedades y resultados, así como las cámaras nuevas que sean aplicadas con el NAATAM.

PIDA usted NAATAM en todos los Garages. Si no lo encuentra en su localidad dirijase al APARTADO núm. 190 en ALICANTE a su Agente José Esteban Herrero.

Solicite una prueba gratuita en el GARAGE MADRID o AUTO SALON en la Avenida del Doctor Gadea 7.

Mandarina Tenis



Licor altamente digestivo y estomacal

Recomendado para los dispépticos, débiles y raquíticos.

Limiñana y Botella

Monforte del Cid (Alicante)

fabricantes del famoso

Anis Tonis

duice y sacco

Servicios aéreos

La Sociedad de Empresas Marítimas «ITALIA-AMÉRICA» Agentes para toda España de las Compañías de Navigazione Generale Italiana; Società Italiana di Servizi Marittimi E. N. I. T.; Lloyd Triestino; Ferrocarriles Italianos del Estado; nos comunica que le ha sido concedida la Representación General en España de la «SOCIETA ANONIMA NAVIGAZIONE AEREA» (S. A. N. A.) que efectúa salidas tri semanales desde

Génova a Roma (puerto de Ostia) Nápoles y Palermo con grandes y lujosos hidroaviones «SAVOIA» tipo moderno, que reúnen el máximo confort y que en pocas horas cubren el recorrido que antecede.

La Sociedad ITALIA-AMERICA cuyos agentes en Alicante son los señores JOSE PELA & Cº, Ltda.—Paseo de los Mártires n.º 1—despacha todos los días en sus oficinas los billetes para el pasaje aéreo anunciado, como también para las otras líneas aéreas S. I. S. A (recorrido de

TURIN-VENECIA-TRIESTE

y TRANSADRIATICA (recorrido de VENECIA-TRIESTE-VIENA

Compañía Trasmediterránea

BARCELONA

SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 19 DE ABRIL DE 1925

Table with 2 columns: Day and Destination/Time. Includes Domingo (12 h.), Lunes (16 h.), Miércoles (14 h.), Jueves (17 h.).

El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.)—Salidas semanales para Ceite y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra.

AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán: Hasta el mediodía del sábado para la Línea de Baleares.—Hasta las 10 de la mañana del día de salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior del señalado para la salida del vapor-correo de Canarias.

Para fletes, pasajes e informes, dirijirse a la Delegación de la Compañía en Alicante.—Don Fernando 51 y 57.—Telégramas y Telefones Méditerranéa

Un interesante comentario sobre los sucesos de Marruecos

El corresponsal en Madrid del «Diario de Barcelona» que tan bien informado suele estar, envía al colega las siguientes noticias referentes a los sucesos de Marruecos.

«Este movimiento de rebelión coincide con un recrudecimiento del bandolerismo en la región de Beni-Arós, circunstancia que obligará al gobierno, según ha dicho el presidente del Consejo, a insistir cerca de las autoridades para que las intervenciones apuren cuantos recursos tengan a su alcance para intensificar el desarme de los cabelleros. No deben quedar sobre el territorio sometido más fusiles útiles que aquellos que aquellos que posean los individuos que formen parte de las idalas.

En resumen, el estado de las cosas al otro lado del Estrecho no presenta aspectos inquietantes; la rebelión ha dado ya de sí cuanto tenía que dar, y el castigo eficaz que será aplicado rápidamente afianzará la influencia de las autoridades legítimas sobre los territorios en que ha operado la rebeldía. Según cálculos hechos hoy por personas peritas, conocedoras de los factores existentes en Marruecos, pasan de veinte mil hombres el efectivo de las columnas que han de emprender las operaciones en perspectiva».

Mejoras en Pego

El Ayuntamiento de Pego ha expuesto en sus oficinas al público un interesante proyecto de reforma urbana, consistente en la alineación, ensanche y urbanización de la calle de Santo Domingo en el trayecto comprendido entre la plaza de la torre del campanario de la iglesia parroquial y el llamado torreón de la calle de San Agustín, cuyo proyecto autorizado por el arquitecto señor Donderis ha sido cedido al Municipio por doña Dolores Torres Sala, baronesa de Vallvert.

El proyecto constituye una mejora urbana muy estimable.

¡Mi hijo antes que nadie! en el CENTRAL CINEMA el miércoles 6

DOCTOR GARZARAN

Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos.

Tratamientos modernos de dichas enfermedades.

BAILÉN, 20.—ALICANTE Consulta de 11 a 1

NOTICIAS Y RECLAMOS

En Petrel se está organizando un grupo de Exploradores de España.

En el local del Colegio Médico, Zorrilla 14, y a las 6 de la tarde se celebrarán los ejercicios de oposición a la plaza de médico 3.º del Dispensario antivienés de esta capital. La entrada es pública.

Mañana termina el plazo de presentación de pliegos para la subasta de las obras de construcción del grupo escolar «Primo de Rivera», proyectado en el paseo de Campoamor.

En la sección administrativa de la provincia se han presentado cuatro pliegos, los cuales remitieron a la Dirección General.

Ha sido nombrado director del hospital militar de esta plaza, don Pedro Bouthellier Saldaña, teniente coronel médico.

Han sido destinados al regimiento de la Princesa, el capitán don Arturo Pacios Moral y el teniente don Manuel Navarro Manzanares.

En Jáveca fueron detenidos José Pradas Serra, de 19 años de edad y Guillermo Cardona Bertomeu, de 15, los que por mediación del niño de 12 años José Salvador Bús, intentaron robar en el café de aquella localidad propiedad de José Torres Segarra.

Cumpliendo órdenes del señor comisario jefe y por personal afecto a esta Comisaría han sido intervenidos los siguientes aparatos «Chischis»: a don José García Cano, Sevilla 127, bar; José Antón Pascual, Sevilla 83, bar «El Sol»; José M.ª Santacru García, Carretera de Ocaña 116, Bar Vaticano; Antonio González Girona, Jaime Segarra 41, Bar Varón; Joaquín Ferrer Ferrer, Carretera de Ocaña 109, bar «Luis Carrete»; Antonio Amorós Amorós, Jaime Segarra 49, los cuales han sido puestos a disposición del señor gobernador civil habiéndoles multado en 50 pesetas por cada aparato e intervención del mismo y ordenado que las 1810 pesetas que contenían estos aparatos fueran entregadas a la Reverenda Madre Superiora del Asilo de Nuestra Señora de los Remedios de esta capital.

JOVEN MECANOGRÁFA, hablando y escribiendo perfectamente francés, con conocimientos de inglés se ofrece para despacho como tal y como contable. Razón: Bendicho 8, 2.º

Escuela militar particular Alicante F. C.

Instrucción Militar fuera de filas (cuotas)

Director Don Luis Calero Molina, Capitán de Infantería

Autorizado por el Excelentísimo señor Capitán de la región el funcionamiento de esta escuela en Alicante y cursales en Elche y Gata de Gorgos, desde el año pasado con excelente resultado, los reclutas del reemplazo de 1927 que se acogan a los beneficios de la reducción del servicio en filas, podrán adquirir la instrucción completa práctica y teórica que se exige a los reclutas de cuotas, con la ventaja de no tener que venir a la capital los mozos que residan en las poblaciones de Elche y Gata de Gorgos e inmediatas a las mismas.

Igualmente podrán adquirir instrucción necesaria los que deseen acogerse a los beneficios de Oficiales y clases de segunda categoría de complemento.

Para informes y matrículas dirijanse en Elche a don José Bonete Alfonso, calle de Castelar número 31; en Gata de Gorgos a don José Pastor Gisbert, calle Mayor 40; y en Alicante a don Rafael Barberá Martín, calle General Primo de Rivera número 22 segundo piso (antes Infanta) o al Director en la calle del General Serrano letra

Advertisement for 'Conservas ALBO' featuring decorative borders and text: 'En ninguna merienda de Pascuas pueden faltar las "Conservas ALBO" Representante: JOSÉ LLORET RAFAEL TEROL, 12'

Advertisement for Vicente Arnau, Altamira 28, Concedemos precios especiales a fondas y cafés.

Advertisement for José Frau y Ballester, Prácticante-Masajista, Con título de la Facultad de Medicina de Barcelona, Plaza Navarro Rodrigo, 4 ALICANTE

Advertisement for Depurativo de Mangle, cura el eczema

EL TIEMPO QUE HIZO AYER
TEMPERATURA MAXIMA AL SOL 22/8
Mínima a la sombra 09/6
Presión barométrica 764/4
Cielo despejado.—Mar llana.
Velocidad del aire 175 kilómetros.—Lluvia 0/0.

Diario de Alicante

Diario anecdótico

Una anécdota de Joselito

Toreaba Joselito en la plaza de Valladolid una corrida de miuras, y era ya la tercera de feria. La suerte no había acompañado en su labor al de Gelves, y el público estaba contra él de niñas.

La mañana de esta tercera corrida, para remate de fiesta, recibió Gallito un telegrama de Sevilla, el cual le daba cuenta de haber fallecido repentinamente una tía suya, a quien quería mucho el matador.

Es de suponer el estado de ánimo en que se hallaba cuando vistió el traje de luces para despachar a los toros de la fatídica ganadería. Pero, sin embargo, Joselito quiso sacarse la espina y llamando a sus peones, les dijo:

—Se me ha muerto la tía. ¡Pobrecilla!— gimoteó—; pero hay que quedar bien. A torrear lo que se pueda, y no tengais cuidado.

Ya en la plaza, el primer toro que hubo de matar Gallito fué un verdadero toro. Traidor, gazapero, que no se arrancaba jamás; después de ser fogueado solo acometía cuando era casi seguro que iba a coger a un torero.

Los banderilleros no veían la manera de meter mano al animalito. Blanquet, con ser el enorme rehiletero que era, no podía llegar a la cara del toro. El público gritaba, y Joselito desesperado, gritó a Blanquet:

—Pero, mal ángel... Anda al toro, o córtate la coleta... ¡Cobarde!

Blanquet que estaba pálido como un muerto, fué hasta el estribo y dijo a Joselito:

—Ahora voy... pero antes dime: ¿quieres algo pa tu tía?...

La moda de mañana

(-0-)

Cabellos largos y pelucas

La hora de la penitencia parece que va a sonar para nuestras amigas las de los cabellos sobrado cortos; al menos, así lo han dicho en la fiesta de la Escuela Nacional de Peinado (París), las eminencias del arte capilar, especialmente M. Chaudrier, director de la escuela.

Sin duda que algo, mucho tal vez, de variedad de artista debe de haber en ello. Peluqueros hubo que se hicieron famosos adobando cabelleras de testas reales. ¿Cómo se avendrán a quedarse en simples rapa-pelos? Así, pues, ya no se hablará más de nuca afeitada, ni de cabello «a la garçon», ni a la «boy-scout». La moda, señoras, esa moda de la que son ustedes a la vez esclavas y vestales, les exigirá este invierno cabelleras medio largas, cuyos mechones sabiamente ondulados vendrán a morir a la altura del nacimiento del cuello. Las orejas quedarán, sin embargo, descubiertas, y unas pequeñas patillas apuntadas, o bien terminadas en caracol, continuarán asomando por las sienes.

Serán permitidas muchas fantasías. Un abanico de cabellos «flou», aureolando la nuca, será considerado como muy selecto. En este sentido, la señorita Ivona Vallée ha formado escuela. Cuanto a las elegantes que no vacilaron en sacrificar toda su cabellera para quedar hechas unas «boy-scout», no tendrán más remedio que usar peluca. ¡Palabra terrible! Pero no se apuren las lectoras: nuestros modernos «coiffeurs» preparan unos postizos que apenas pesan unas onzas, y que ceñirán delicadamente los cráneos más difíciles. Por otra parte, la peluca estará muy en boga en las soirées, y se podrá optar entre la cofia de seda dorada con pequeños rizos, y el casco con finos copos de plata, un poco a la manera de las antiguas marquesas.

En la referida Escuela de peluquería se presentaron treinta modelos vivientes con semejantes novedades.

En la citada Escuela se verificará una Exposición, ya no solamente de peinados, sino que habrá un centenar de artistas en ondulaciones capilares, en cabelleras que no hayan sufrido la injuria de las tijeras (son más de lo que generalmente se cree), y al final de la prueba un jurado competente otorgará premios de importancia.

¡Ab! La mayoría de espectadoras, cuya cabellera está libre de rizos, cual la de un crío de dos meses, ¡cómo empezarán a recordar con tristeza sus perdidos cabellos tan espléndidos...

POLICIA DE ABASTOS

Signe siendo el mercado de Alicante el peor.

El peor tanto por la calidad de los géneros como por el precio a que se expenden con grave quebranto de la economía de la clase media, tan desvalida y que viene a pagar siempre los platos rotos por manos ajenas...

De la mala calidad de esos géneros dan idea las frecuentes noticias que publica el DIARIO de decomisos y multas. Aún no ha publicado ninguna por la que nos entere de que le ha sido clausurado a ningún vendedor el puesto desde el que expende y cobra como buenas mercancías que son inutilizadas por malas...

A lo sumo una multa y... ¡hasta mañana! Se paga la multa y al día siguiente, con lograr vender al precio caro que todo se vende, un poco del género averiado ya se ha sacado el importe de la multa impuesta... y a seguir.

Eso respecto a la calidad; respecto a precios podemos decir comparando con las cotizaciones de Valencia, Madrid, Sevilla, Barcelona, etc., que aquí todo alcanza precios que no alcanza en parte alguna. El mercado de Alicante es modelo de caro.

Ayer las patatas malas se vendían a sesenta y cinco céntimos kilogramo! Manjar de nuevos ricos.

Las blancas a ¡¡ohenta!!

Ya van dando ganas de lucir una patata sobre la corbata como si fuera un brillante...

Y lo malo es que esto no lleva trazas de acabar.

El sábado, no más lejos, daba cuenta el DIARIO de que por la Alcaldía se había autorizado a don José Rubio para embarcar para Mallorca diez mil doscientos kilogramos de patata colorada y cuarenta mil de patata blanca.

Que fué una medida para abaratar el mercado ¿no?

Pues la medida sigue. Siguen las autorizaciones de exportación como verá el lector en la información municipal que en otro lugar publicamos.

La mejor solución alcalina se obtiene con la

SAL VICHY-ETAT

producto natural, superior a todos los preparados artificiales. Facilita la digestión y evita las infecciones. Cura de verdad el artrismo, reuma, diabetes, gota etcétera.

Últimas noticias de Marruecos

CABECILLA MUERTO

Madrid (Teléfono).—Los últimos informes recibidos confirman la noticia de que el cabecilla rebelde Ben-Zaut que dirigía a los disidentes que provocaron la rebelión en Marruecos de estos últimos días, fué muerto por las fuerzas que mandaba el capitán Ostariz.

Este cabecilla disfrutaba de gran prestigio y autoridad en el territorio.

LAS BAJAS ULTIMAS

Madrid (Teléfono).—El despacho oficial último de Marruecos da cuenta de que en los últimos encuentros con los rebeldes, hallaron la muerte el capitán Ostariz y el teniente Fernández Cuevas.

Las bajas durante los días 26, 27 y 28 del pasado mes han sido dos oficiales, dos legionarios, tres europeo- y sesenta indígenas.

Hay, además, varios desaparecidos.

Las víctimas habidas en el catastrofe del vapor «Tordera» son tres europeos y seis indígenas.

CARTAGENA

PRIMAVERA 1927

Semana Santa y Fiestas Populares

Suntuosas Procesiones

Fiestas Deportivas y Culturales. Conciertos. Verbenas. Fiestas Náuticas. Cantos y Bailes Regionales.

DEL 10 AL 21 DE ABRIL

TEMPERATURA IDEAL

DEL 10 AL 21 DE ABRIL

TEMPERATURA IDEAL

El día en Palacio

Madrid (Teléfono).—El Rey hizo ya hoy su vida normal aunque no recibió audiencias.

Presidió el Consejo de ministros. Cuando aún estaban éstos en consejo, don Alfonso salió en automóvil yendo a casa del marqués de Viana.

Exija siempre

Anís Altamirano

Los sucesos de China

Londres (Radio).—Comunican de Shanghai que el general cantonés Chang Hai Ken ha hecho algunas declaraciones a los correspondientes de la Prensa extranjera.

Ha dicho que está dispuesto a dar plena satisfacción e indemnizaciones a las familias de las víctimas por los sucesos ocurridos en Nankin y en otros sitios, si se prueba por medio de información abierta que son responsables los nacionalistas.

Añadió que había formulado una protesta ante las autoridades navales inglesas, norteamericanas y francesas por el bombardeo dirigido contra Nankin.

También ha protestado contra la presencia de buques y tropas extranjeras, así como por cuantas medidas se han adoptado para la defensa de la concesión francesa y la internacional.

Hizo observar el general cantonés que la proclamación de la ley marcial en las concesiones extranjeras y las defensivas tomadas, contribuirán a agravar la situación.

Dijo que por medios pacíficos será posible modificar el actual estatuto de las concesiones.

Mientras los buques extranjeros y las tropas permanezcan y hagan demostraciones de fuerza, los chinos tendrán que defenderse y declinar la responsabilidad por todo lo que ocurra.

MANIFESTACIONES CONTRA NORTE-AMERICA

Shanghai (Radio).—Comunican de Tinkung que se produjeron manifestaciones contra los norteamericanos; los cuales han tenido que refugiarse a bordo de los buques.

El comercio yanqui ha cerrado sus puertas, y el populacho arrancó y destruyó la bandera del consulado norteamericano.

Visitando enfermos

Madrid (Teléfono).—Después de celebrar el consejo de hoy en Palacio, los ministros estuvieron en el domicilio del general Saro que se halla enfermo.

—Esta tarde el presidente visitará al general Arráiz de la Condorena que ha empeorado grandemente en la dolencia que le aqueja desde hace varios días.

Los sucesos de la noche de San Juan

Madrid (Teléfono).—Ayer a pesar de la festividad del día, se celebró en el Palacio de Justicia sesión de la causa por los sucesos de la noche de San Juan.

Asistió numeroso público.

El relator terminó la lectura del apuntamiento.

El Fiscal leyó su informe insistiendo en las penas ya conocidas.

Asistió el general Weyler.

Declararon varios testigos.

Este número ha sido visado por la censura

POR LOS MINISTERIOS

Madrid (Teléfono).—Estuvo en el ministerio de Hacienda el conde de Casal exponiendo a Calvo Sotelo diversos proyectos para acenar la lucha contra la tuberculosis.

—Bajo la presidencia de Aunós se reunió la Junta de obreros e ingenieros pensionados en el extranjero.

—Se han firmado numerosos decretos de Instrucción Pública, ninguno de los cuales concierne a esa provincia.

La lucha titánica de una madre superando a todo por mantener

¡¡Mi hijo antes que nadie!!

El premio Fartenrhat

Madrid (Teléfono).—La Academia Española celebró sesión, ocupándose del asunto del premio Fartenrhat.

No se procedió a la elección del sucesor de Cortázar.

Por lo que se refiere al premio, de la ponencia salieron tres proposiciones: una a favor de Gabriel Miró, otra a favor de Wenceslao Fernández Flores y la tercera pidiendo que el premio sea concedido a Antonio Porras.

En vista de la división de opiniones, la Academia no decidió.

La elección del sustituto de Cortázar se verificará el jueves próximo.

Consejo de guerra

Zamora (Teléfono).—En breve se verá en el cuartel del regimiento de Toledo un Consejo de guerra por el delito de asalto a mano armada en el almacén de coloniales de Dámaso Ayer y del que robaron los procesados 5.000 pesetas.

En el momento de cometer el hecho fueron sorprendidos por el sereno, que les persiguió, y a quien los ladrones hicieron frente.

Figuran como procesados Rogelio García Iglesias y otros, algunos declarados en rebeldía.

Actuará de defensor el teniente don Agustín Rodríguez.

Anís Altamirano

La primera marca española

Unión de Municipios españoles

El Consejo directivo de la Unión de Municipios españoles ha convocado a los Ayuntamientos, Corporaciones públicas y privadas y particulares a concurrir al III Congreso Nacional Municipalista que se celebrará en Barcelona durante los días 20 al 28 del mes de Mayo, con arreglo al siguiente orden del día:

Primero. Presentación de credenciales y constitución del Congreso.

Segundo. Discusión de temas:

a) Haciendas locales. Ponencia de los señores Puga, Pi y Suñer y Cuesta, designada por el segundo Congreso Nacional Municipalista. Se someterán además a estudio de los asambleístas las memorias y comunicaciones que remitan los Ayuntamientos y las personalidades cuya opinión ha sido requerida.

b) Urbanismo. Insistencia en el deseo de que se formule una ley de carácter general y de crear mediante la adecuada propaganda ambiente propicio a su promulgación y a su cumplimiento, una vez dictada. Ponencia del Instituto de Estudios Municipalista de España.

c) Jurisdicción municipal sobre los puertos. Ponencia de los Ayuntamientos de Barcelona y Valencia.

d) Función de las Diputaciones provinciales. Ponencia de don Tomás Eloorrieta, catedrático de Derecho político.

e) La circulación en las grandes ciudades. Ponencia de don Emilio Abarca, jefe de tráfico del Ayuntamiento de Madrid.

f) Mancomunidad obligatoria para los servicios de carácter sanitario y de policía y formación de planos de extensión entre los Ayuntamientos que tengan los poblados próximos. Ponencia de los señores Saborido (don M.) y García Cortés.

g) Propuestas de reforma del Estatuto Municipal formuladas por los Ayuntamientos de Valencia y Badajoz.

Tercero. Siñalamiento de fecha y lugar para el próximo Congreso.

Un Consejo inesperado en Palacio

Madrid (Teléfono).—Esta mañana a las once con gran sorpresa de los periodistas, han comenzado a arribar a Palacio los ministros con el presidente.

Han permanecido en la Cámara regia hasta la una.

Al salir

Al salir, Calvo Sotelo calmó la extrañeza periodística asegurando que el hecho carecía de importancia. Habían acudido a felicitar al Rey por su convalidación.

—Y don Alfonso ha firmado algunos decretos de mi departamento, terminó diciendo Sotelo.

Dice Primo de Rivera

El marqués de Estella también fué interrogado por los periodistas acerca del motivo de la reunión.

—Señores, nada que hemos venido a felicitar al Rey. Era la primera vez que el gobierno le veía después de su enfermedad.

Claro que don Alfonso con su buena voluntad y mejor deseo ha creído oportuno conversar y enterarse de asuntos de interés de diversos departamentos.

Un proyecto

Uno de esos asuntos es el del proyecto de creación del Consejo Superior de Aeronáutica y el del Congreso del Motor.

Se han estudiado detenidamente ambos proyectos discutiéndose por todos, varios aspectos de los mismos.

Me llevo los proyectos para sacarlos en limpio y hacer las concesiones acordadas. Quizás los artículos de uno y otro se fundan en parte.

El Rey bien

El Rey está bien ya. Se halla muy fuerte.

Ya nos ha señalado uno de los primeros días de la Semana Santa para recibir la visita del nuevo Embajador de Italia.

En la semana próxima ya recibirá, siendo una de las primeras audiencias concedidas la del coronel Marengo.

El Marqués de Viana

El Presidente nos dijo a continuación:—El Marqués de Viana sigue un poco mejor pero siempre dentro de una gravedad extrema; aunque su estado es casi desesperado, aún hay esperanzas de salvarle.

Es una creencia muy generalizada la del fiscal, que consiste en tener a la pereza por vicio, y ese error hay que desvanecerlo y combatirlo. Los que sostienen esa creencia empiezan por faltar a su propia lógica. Abominan de la pereza porque la juzgan lo contrario de la actividad y afirman que es un vicio. Un vicio no existe sin una manifestación activa de preferencias, inclinaciones y costumbres.

Es precisamente la actividad lo que caracteriza a la pereza y le da una ejecutoria de virtud. Actividad negativa si se quiere, pero saludable actividad. La actividad del áncora gravitando en el fondo y reteniendo al buque le evita el temporal que correría mar afuera. La minoría de bandidos que puebla las cárceles y la mayoría de bandidos que viven fuera de ellas, si hubiesen sido dominados por la pereza, se hubiesen abstenido de cometer sus actos delictivos, seguirían formando parte del sector de las gentes honradas, cuya honradez a menudo no depende de otra cosa sino de la pereza en meditar y ejecutar determinados actos.

Una ojeada panorámica sobre el paisaje económico, sin perder de vista el imperativo categórico que nos afirma que la virtud siempre es premiada y el vicio castigado, nos permite deducir la

TEATROS

Principal

Han actuado durante sábado y domingo los artistas anunciados.

Ya no habrá espectáculo hasta el próximo sábado, con la presentación, seguramente de las Fuentes luminosas, que con tanto éxito vienen actuando en el escenario de Price en Madrid.

Para el sábado de Gloria tiene en gestión la empresa un espectáculo, atractivo, vistoso y de gran mérito.

Monumental

Siguen con actividad los trabajos de ampliación del escenario, dándole suficiente capacidad para toda clase de espectáculos.

Inaugurará esta reforma el sábado de Gloria la compañía de ópera y zarzuela de Luis Calvo.

Central Cinema

PARA HOY

El poder de la mujer

PARA MAÑANA

Segunda juventud

0000:0000000000000000

SE COMPRA VELERO

de cien a trescientas toneladas, con motor y forrado, que se halle en buenas condiciones.

Dirigir las ofertas a Agustín Millet, Maisonnave 41.

Nuestras crónicas

ELOGIO DE LA PEREZA

No ha demostrado ser un gran sicólogo el fiscal de Aix en la implacable acusación con que ha ilustrado la vista de la causa contra el médico que alzó el cadáver de un cliente dentro de un armario. Tiene todos los vicios—dijo, trazando el retrato moral del acusado—, excepto el de la pereza.

Es una creencia muy generalizada la del fiscal, que consiste en tener a la pereza por vicio, y ese error hay que desvanecerlo y combatirlo. Los que sostienen esa creencia empiezan por faltar a su propia lógica. Abominan de la pereza porque la juzgan lo contrario de la actividad y afirman que es un vicio. Un vicio no existe sin una manifestación activa de preferencias, inclinaciones y costumbres.

Es precisamente la actividad lo que caracteriza a la pereza y le da una ejecutoria de virtud. Actividad negativa si se quiere, pero saludable actividad. La actividad del áncora gravitando en el fondo y reteniendo al buque le evita el temporal que correría mar afuera. La minoría de bandidos que puebla las cárceles y la mayoría de bandidos que viven fuera de ellas, si hubiesen sido dominados por la pereza, se hubiesen abstenido de cometer sus actos delictivos, seguirían formando parte del sector de las gentes honradas, cuya honradez a menudo no depende de otra cosa sino de la pereza en meditar y ejecutar determinados actos.

Una ojeada panorámica sobre el paisaje económico, sin perder de vista el imperativo categórico que nos afirma que la virtud siempre es premiada y el vicio castigado, nos permite deducir la

exacta calificación de la pereza. Todos sabemos que los trabajos más duros y más pesados se remunerar con muy pocos duros y con muy pocas pesetas y que las grandes fortunas no se adquieren con el trabajo personal, sino haciendo trabajar a los demás. Si la pereza fuese un vicio, ni la justicia inmanente ni la fundada por los hombres permitirían esos resultados.

La pereza es la cuna de las grandes meditaciones, es el horno donde se cuencen los grandes ideales, cuya realización la pereza misma se encarga de impedir. Cuando un hombre activo se apodera de ellos e impulsado por el vicio de hacer algo, de obrar, se empeña en llevarlos a la práctica, es como si una nueva plaga cayera sobre la Humanidad. Todos los grandes desastres que los hombres han sufrido son debidos a esos energúmenos que se precisan de ser activos. Si Napoleón hubiese tenido la virtud de la pereza, mucha sangre no se hubiese vertido. Hay que ver los daños que va a causar la actividad de los Soviets en Canton, la de Canton en China. ¡Qué armonía espiritual, en cambio, no destilan las clásicas penas de nuestro ambiente!

La pereza de viajar salva de muchas catástrofes; la de pensar, de muchos errores. Un pueblo que no piensa tiene mucho camino andado para ganar el cielo en la tierra. Es casi infalible.

La virtud de la pereza, solo tiene un inconveniente. La de dejar el campo libre a los vicios de la actividad. Donde hay cien perzosos, uno que se mueva se los lleva de cal e. Pero no se puede tener todo al mismo tiempo.

¡Filatélicos! ¡Coleccionistas!

CASA BALLESTER.—C. MAYOR, 21.

Encontrareis ocasiones y novedades

Vida marítima

Entrada

Vapor español «Atlante» de Orán y Melilla, con carga general.

Id. id. «Canalejas» de Barcelona, con id. id.

Id. noruego «Agga» de Newcastle, con carbón.

Id. id. «Vinstra» de Calcutta, con yute.

Id. español «Araitz Mendí» de Sagunto, con raites.

Balandra id. «Marina» de Orán, con troncos madera.

Salida